
Az Európai Gazdasági és Szociális Bizottság véleménye – Tárgy: Javaslat európai parlamenti és
tanácsi irányelvre a gépjárművek és pótkocsijaik hatóságilag előírt tábláiról és feliratairól, valamint

elhelyezésükről és rögzítési módjukról

COM(2007) 344 final – 2007/0119 (COD)

(2008/C 10/07)

2007. július 13-án az Európai Unió Tanácsa úgy határozott, hogy az Európai Közösséget létrehozó szerződés
95. cikke alapján kikéri az Európai Gazdasági és Szociális Bizottság véleményét a fenti tárgyban.

Mivel az EGSZB teljes mértékben megfelelőnek tartotta a javaslat tartalmát, és részéről további megjegyzést
nem kíván ahhoz hozzáfűzni, ezért a 2007. szeptember 26–27-én tartott, 438. plenáris ülésén (a szep-
tember 26-i ülésnapon) 165 szavazattal 0 ellenében, 8 tartózkodás mellett úgy határozott, hogy a javaslattal
kapcsolatban támogató véleményt bocsát ki.

Kelt Brüsszelben, 2007. szeptember 26-án.

az Európai Gazdasági és Szociális Bizottság
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Az Európai Gazdasági és Szociális Bizottság véleménye – Tárgy: A Bizottság közleménye – Energia-
hatékonysági cselekvési terv: a lehetőségek kihasználása

COM(2006) 545 final

(2008/C 10/08)

2006. október 19-én az Európai Bizottság úgy határozott, hogy az Európai Közösséget létrehozó szerződés
262. cikke alapján kikéri az Európai Gazdasági és Szociális Bizottság véleményét a fenti tárgyban.

A bizottsági munka előkészítésével megbízott „Közlekedés, energia, infrastruktúra és információs társadalom”

szekció 2007. szeptember 5-én elfogadta véleményét. (Előadó: Edgardo Maria IOZIA.)

Az Európai Gazdasági és Szociális Bizottság 2007. szeptember 27-én tartott 438. plenáris ülésén
145 szavazattal 1 ellenében, 3 tartózkodás mellett elfogadta az alábbi véleményt.

1. Következtetések és ajánlások

1.1 Az Európai gazdasági és Szociális Bizottság értékeli és
támogatja az Európai Bizottság által javasolt célkitűzéseket és
intézkedéseket. Az energiahatékonyság az európai energetikai
tervben foglalt célkitűzések megvalósításához szükséges első és
legfontosabb cselekvési terület. Az üvegházhatásúgáz-kibocsátás
csökkentésének célja többek között a bolygónk túlzott felmele-
gedése elleni küzdelem, a külföldi energiaforrásoktól való függés
csökkentése, az európai rendszer versenyképességének védelme,
valamint, ezzel párhuzamosan, az energiához reális áron történő
hozzájutás lehetőségének fenntartása.

1.2 Az EGSZB – az IPCC (éghajlatváltozással foglalkozó
kormányközi munkacsoport) legfrissebb jelentésének fényében
is – megvalósíthatónak tartja ezt a célkitűzést, jóllehet úgy véli,

minden lehetséges erőfeszítést meg kell tenni az energiafo-
gyasztás csökkentésére és a 20 %-osnál nagyobb energiamegta-
karítás technikai megvalósítására. E célkitűzéshez nemzeti
cselekvési terveket kell kidolgozni, amelyek figyelembe veszik
azokat a kiinduló pénzügyi és műszaki feltételeket, amelyek
révén biztosítható a célok tagállamok közötti méltányos
elosztása, a képességeikkel arányban. Köztes célokat is ki kellene
tűzni, például 2012-re és 2016-ra, hogy fokozni lehessen az
intézkedéseket, ha az előrehaladás túl lassú.

1.3 Az EGSZB javasolja az Európai Bizottságnak, hogy
indítson külön vitát a különböző életstílusokról és az életminő-
ségről. Felteszi a kérdést az Európai Bizottságnak, hogy reálisnak
tartja-e azt, hogy a jövőben, a következő generációk számára
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